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Zadovoljstvo komunalnim uslugama
13 odgovora

1. Status
13 odgovora

2. O uslugama i cijenama komunalnih usluga se najčešće informiram:
13 odgovora

Ukoliko ste u prethodnom odgovoru označili "Ostalo" navedite kako:
0 odgovora

Na to pitanje još nema odgovora.

Pravna osoba
Fizička osoba

100%

Web stranicom tvrtke
Komunalac d.o.o.
Web stranicom tvrtke
Vodovod d.o.o.
Web stranicom tvrtke Darkom
d.o.o
Telefonom
E-mailom
Iz tiskanih medija
Ostalo

30,8%

23,1%

38,5%
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3. Kako ocjenjujete dostupnost informacija o komunalnim uslugama?
13 odgovora

4. Koliko ste zadovoljni sustavom odvoza otpada na području Grada
Grubišnoga Polja?
13 odgovora

Obrazložite prethodni odgovor
5 odgovora
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Žute kante idu prerijetko s obzirom na odvajanje otpada i količine koja ide u žute kante, znači samo češće odvozit
otpad iz žutih kanti.

Miješanje otpada o njegovo nerazverstavljanje je veliki problem. Poduzimate nešto po tome, pokrenite tvornice za
razvrstavanje i ujedno zaposlite ljude.

Građani odvajaju i razvrstavaju otpad, a potom, prilikom odvoza opet sav otpad završava u istom vozilu za odvoz i na
istoj deponiji.

odvoz je redovit,ali poboljšati razdvajanje otpada.

Na podrucju Velike Peratovice ne odvozite otpad

5. Koliko ste zadovoljni održavanjem javnih i zelenih površina na području
Grada Grubišnoga Polja?
13 odgovora

Obrazložite prethodni odgovor
4 odgovora

Centar grada se održava, a prva ulica dalje zarasla u šikaru i grmove, trava u ljetno doba naraste do metar visine.
Jednom godišnje nije dovoljno pokositi okolna područja.

Parkovi i zelene površine u okolnim naseljima neuređene

Nemam prigovora.

ne sviđa mi se što na površinama gdje su dječja igrališta nakon košnje trava ostaje nepokupljena i kada je vlažno sve
se zalijepi za obuću.
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6. Koliko ste zadovoljni brojem parkirnih mjesta na području Grada Grubišnoga
Polja?
13 odgovora

Obrazložite prethodni odgovor
4 odgovora

Ima ih dovoljno.

Urediti parkirališta iza općine, pored škole. Veliki zdenci parking kod pošte.

Ima ih i više nego dovoljno i što je najvažnije parkiranje je besplatno.

uvijek ima slobodnih mjesta za parkiranje.

7. Koliko ste zadovoljni održavanjem sustava javne rasvjete?
13 odgovora
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Obrazložite prethodni odgovor
4 odgovora

Zadovoljavajuće

Rasvjeta često ne radi. Mnogi prilazi javnim ustanovama neosvjetljeni. Primjer mrtvačnice Ivanovo Selo.

Užas!!! U pojedinim naseljima ponekad rasvjeta svijetli po cijele dane, a noću je ugašena. Velik broj rasvjetnih tijela ne
radi, a niti nakon nekoliko poziva i dojava djelatnicima gradske uprave i djelatnicima tvrtke Elmo nitko ništa ne
poduzima.

neke ulice i naselja imaju neobičan raspored paljenja i gašenja rasvjete,jako rano se pale a kada se krene na posao i
djeca u školu onda je ugašena(zimski period).

8. Koliko ste zadovoljni održavanjem sustava javne odvodnje?
13 odgovora

Obrazložite prethodni odgovor
3 odgovora
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Padne kiša, poplava na parkinzima.

U kisno vrijeme glavne prometnice cesto poplavljene zbog neodrzavanja graba.

Nisam uočila nikakve probleme.

9. Koliko ste zadovoljni sustavom vodoopskrbe?
13 odgovora

Obrazložite prethodni odgovor
2 odgovora

To je u redu.

Vrlo rijetko se problemi događaju, a onda kada se i dogode to je najčešće rezultat nedovoljnog ulaganja u
vodoopskrbnu opremu.

10. Koliko ste zadovoljni brzinom rješavanja Vaših zahtjeva i reklamacija
vezanih uz komunalne usluge u Komunalcu d.o.o.?
13 odgovora
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11. Koliko ste zadovoljni brzinom rješavanja Vaših zahtjeva i reklamacija
vezanih uz komunalne usluge u Vodovodu d.o.o.?
13 odgovora

12. Koliko ste zadovoljni brzinom rješavanja Vaših zahtjeva i reklamacija
vezanih uz usluge u Darkom distribucija plina d.o.o.?
13 odgovora
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13. Koliko ste zadovoljni uslužnošću djelatnika komunalnog društva Komunalac
d.o.o.
13 odgovora

14. Koliko ste zadovoljni uslužnošću djelatnika komunalnog društva Vodovod
d.o.o.
13 odgovora
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15. Koliko ste zadovoljni uslužnošću djelatnika komunalnog društva Darkom
distribucija plina d.o.o.?
13 odgovora

16. Obrazložite zadovoljstvo uslužnošću djelatnika komunalnih društava
1 odgovor

Sve je u redu.

17. Navedite dodatne primjedbe ili sugestije ukoliko želite:
2 odgovora

Početi stvarno odvajati otpad, kažnjavati one koji to ne rade, kontrolirati odvajanje. Ako se već odvaja onda i odvojeno
skupljati pojedini otpad, a ne sve u jedan kamion istrpati. Kako je započelo odvajanje otpada ljudi sve više pale smeće i
ne izvoze uopće kante, strogo kažnjavati spaljivanje svega što se može odvojiti u otpad.

Parkovi nasih prigradskih naselja su neuređeni,pre malo je igračaka za djecu.

18. Jeste li zadovoljni službenom web stranicom Grada Grubišnoga Polja?
13 odgovora
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19. Navedite prijedloge kako poboljšati službenu web stranicu Grada (ukoliko ih
imate):
0 odgovora

Na to pitanje još nema odgovora.

Zahvaljujemo na vremenu koje ste nam ustupili pri ispunjavanju ove ankete.

Google nije izradio niti podržava ovaj sadržaj. Prijava zloupotrebe - Uvjeti pružanja usluge
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